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DIARIO DE SESIONES 

SESION DEL DIA 17 DE OCTUBRE DE 1511. 

Se di6 cuenta de un oficio del Ministro interino de 
Hacienda en Espaiía, en elcual pedia sele remitiese elex- 
pediente que se halla en las Córtes acerca del señalamien- 
to del sueldo correspondiente á D. Pascual Vallejo, indi- 
viduo del Consejo deGuerra, por necesitarlo el de Regen- 
cia parasu acertada deliberacion, á cuya solicitud acce- 
dieron las Córtee. 

Se conformaron tambien con la consulta de la junta 
encargada de examinar los expedientes de fugados em- 
pleados en Real Hacienda, remitida por el expresado Mi- 
nistro, en la cual informa dicha Junta qne á D. Manuel 
Vocalandro, dependiente de la ronda montada de Tejer, 
aunque presentado al Gobierno legítimo dos meses des- 
Pues de la instalacion de las Córtes, le juzga comprendido 
en la excepcion del decreto de 4 de Julio. 

Se ley6 un oficio del Ministro de Estado, el cnsl, en 
cumplimi&,c da la soberana órden que se le había comu- 
nicado con fecha de 15 de este mes, remitió 300 ejem- 
plares, que se repartieron á los Sres. Diputados, de la re- 
Presentacion que el ex-Regente D. Antonio Escaño ha- 
ba dirigido al Congreso (Véase Za desion de agrel dis); y 
di6 cuenta de continuarse la impresion de dicho papel 
hasta el número de 2.000 ejemplares para repartirlos al 
Páblico, segun sa le prevenia en la referida orden. 

SO mandó pasar á la comision de Salud pública otro ofi- 
ci del mismo Ministro, en el cual da cuenta, con inclusion 
de documentos, de las providencias tomadas por el Conse- 
jo de Regencia para precaver del contagio á esta ciudad é 
isla de Leon, conforme se IO habian encargado las Córtes. 

Se mancl pasar 6 la comiaion en donde BB hallan loa 

rntecedentds, una carta del intendente de la provincia de 
klurcia, remitida por el Ministro de Hacienda de España, 
:n la cual, contestando á la orden circular de 4 de Abril 
íltimo, manifiesta el único destino que enaquella provin- 
:ia se sirve por sustituto. 

Por el Ministerio de Hacienda de Indias quedaron an- 
;eradas las Córtes de haberse dirigido al Consejo de In- 
iias la copia de la proposicion hecha por el Sr. Castillo 
en la sesion del 15 de Agosto último, acerca de la habi- 
litacion de los puertos de Matina, 6 el de Mohin, en la 
Josta Rica, remitida para informe al Consejo de Be- 
gencia. 

Asimismo quedaron enteradas las Cbrtes de un o5cio 
iel encargado de dicho Ministerio, en el cual mani6esta no 
corresponder 6 la Secretaría de su cargo la circulacion de 
órdenes á las islas Canarias, y que las que le correspon- 
den se han circulado puntualmente. 

Accediendo las Córtes B la propuesta de D. Lucas His- 
cio Fernandez, oidor de la Audiencia de Sevilla, conce- 
iieron permiso al Sr. Samper para que informe en la cau- 
sa pendiente en aquel tribunal contra el Conde de Car- 
taojal. 

Igualmente concedieron las Córtes el correspondiente 
permiso al Sr. Guridi y Alcocer para pedir al Consejo de 
Begencia que con arrdglo á las leyes de Indias, se nombra 
un protector 6 procurador á D. N. Estolinque, indio ca- 
cique de la villa de Coyoacan, que ae halla preso en erta 
plaza 
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El Sr. Presidente nombrb para la comision de Ha- 
cienda en lugar de 108 Sres. Quintano y Ayt68, á 10s se- 

ñores Capmany y Llerena; para la de Justicia, en lugar 
del Sr. Lopez de la Plata, al Sr. Ramos de Arispe; para 
la de Negocios ultramarinos, en lugar del Sr. Guereña al 
Sr. Lopez de la Plata. 

Se procedió 6 la eleccion de los cinco jueces y un fis- 
cal para la causa que 88 ha de formar al ex-Regente Don 
Miguel de Lardizabal y Uribe: leyóse la lista de los 12su- 
getos propuestos por la comieion (Sesiolr del 16 ds aste 

mq); y p 1s foaplu en qpe ~9 yerifican \ae trlecciques de 
oficios, qupqaron elqgidos para jueces los Sres. D. Tori- 
bio Sasc)w Moq&tg$o, I). Jvap Pedtq yorales, D. kas- 
cual B.)laiíoo de Novoa, D. Apboqio Viqqlanos J D. Juan 
Nicolás Ondaveitia, y para %kal D. Manuel Maria’ Arce. 

Propuso el Sr. CapmaPty que antes que dicho tribunal 
comenzara á ejercer sus funciones, debia presentarse al 
Congreso 8 prestar el juramento en la misma forma que 
lo han verificado todas las autoridades, é igualmente el 
que hacen los jueces ásu admision en el Consejo. Pidió el 
Sr. Conde da Toreno que se les exigiesen dichos juramen- 
tos cbajo la más estrecha responsabiiidad.)) Quedaron 
aprobadas ambas propuestas. 

Se di6 cuenta de un oficio del eyargado del Ministe- 

rio de Gracia y Justicia, de 16 del corriente, en el cual 
incluye otros dos de la misma fecha, que tambien se le- 
yeron: el primero, del decano del Consejo Real, D. ~086 
Colon, el cual avisa haberse obedecido y ejecutado ento- 
das sus partes laresolucion de las Córtes sobre la suspena 
sion de 108 ministros de aquel tribunal que acordaron la 
consulta de que se ha hecho mencion en la sesion del dia 
15 delmismo mes; acompañando cect&cacion de un acuer- 
do celebrado en el dia 16 por el Consejo pleno, en que 
este manifiesta lo que ocurrió acerca de dicha consulta, 
y pide se leatodo en sesion pública: el segundo, de D. Jo- 
sé Navarro, que por la suspension referida queda hacien- 
do las veces de decano, en el cual da igualmente cuenta 
del cqmplipliepta dedicha @grana rewjucion, y que con 
arreglo á ella deberán contiguaf en el deqpacho de los 
negocios propios del mencionado tribunal D. José María 
Puig, aysent.e con licencia, el mismo D. José Navarro, 
D. Pascual Quiie8 y Talon, y D. Justo María Ibar-Navar- 
ro; y los dos fiscales D. Gerónimo Antonio Diez, que aca- 
ba de llegar de Francia, y D. Antonio Cano Manuel, au- 
sente con licencia. Enteradas las Córtes, mandaron que 
todos estos papeles pasasen al tribunal nombrado en es- 
te dia. 

Siguió la lectura del papel titulado EspaZa bndicada 
eN sws clases y gararqulas. 

Se levantó la sesion. 
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